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23 - 29 лютого 2012 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
23 лютого, розпочала роботу 15-а сесії Робочої групи ФАО з питань ролі жінок та сім'ї у 
розвитку сільських територій, що проходить у штаб-квартирі ФАО у Римі (Італійська 
Республіка). У рамках заходу обговорюються питання, пов’язані з оцінкою соціально-
економічного стану сільських жінок та чоловіків у регіоні Європи і Центральної Азії.  
"ФАО приділяє велику увагу питанням гендерної рівності в сільськогосподарському 
виробництві. Від рівного доступу жінок до виробничих ресурсів та підвищення 
продуктивності праці жінок в аграрному секторі принаймні на 20% дозволить позбавити 
від голоду не менше 150 млн. чоловік у світі. ФАО збирається в 2012 році прийняти два 
важливі документи, якими будуть введені гендерні стандарти для оцінки 
сільськогосподарської політики держав", – повідомила директор Департаменту науково-
освітнього забезпечення АПВ та розвитку сільських територій Ірина Синявська, яка 
представляє Мінагрополітики України на цьогорічній сесії Робочої групи ФАО з питань 
ролі жінок та сім'ї в розвитку сільських територій.  
Для України участь у роботі Робочої групи особливо важлива в зв’язку з розробкою 
державної Програми розвитку сільських територій. На жаль, у нас не достатньо ані 
статистичних, ані аналітичних даних для вироблення стратегії забезпечення гендерної 
рівності в розвитку сільських територій. За словами І. Синявської, поки-що ми більше 
говоримо про проблеми: лише 20% жінок працюють в аграрному бізнесі, тільки 9,5% 
жінок-менеджерів у сільському господарстві, вкрай мало жінок-фермерів тощо. 
Для розробки державних рішень передусім необхідно мати бажання почути жінок. Це 
вже політичні питання допуску жінок до процесу  прийняття рішень. Фактично сьогодні в 
Україні гендерна рівність виглядає викривлено. Чоловіки приймають рішення, а 
виконують їх жінки, іноді не на користь суспільства. З метою вирівнювання ситуації 
необхідно розширити статистику, виокремити гендерні проблеми, і підготувати 
гендерний аналіз державних програм, у тому числі й бюджетних. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 23.02.2012  
Курс України на європейську інтеграцію є незворотнім. Про це заявив Президент України 
Віктор Янукович в інтерв’ю програмі «Подробиці тижня». «Ми прийняли рішення, і в нас 
підготовлені документи, які, я переконаний, будуть проходити процедуру ратифікації в 
Європейському Союзі - це Угода про асоціацію, про створення зони вільної торгівлі», - 
сказав Глава держави.  
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 26.02.2012  
«Ми хочемо стати членами європейської родини. Це – мета країни і моя власна мета», - 
заявив Перший віце-прем’єр-міністр України Валерій Хорошковський у ході круглого 
столу «Відносини Україна-ЄС: шлях попереду», що проходив у Брюсселі 27 лютого.  



Він підкреслив, що в Україні є політична воля для того, щоб будувати майбутнє разом з 
ЄС. Перший віце-прем’єр-міністр погодився з озвученою в ході круглого столу позицією 
про необхідність якнайшвидшого укладання Угоди про асоціацію з ЄС. „Ми повинні 
знайти рішення, тому що наша стратегія та сама: ми хочемо стати членами європейської 
родини. Це – мета країни і моя власна мета”, - заявив він та запевнив учасників, що 
Україна докладе всіх зусиль, щоб 2012 рік став результативним у відносинах з ЄС.   
 
Круглий стіл „Відносини Україна-ЄС: шлях попереду” був організований брюссельським 
Центром Європейської політики за підтримки Фонду Петра Порошенка. Участь у дебатах 
з українського боку взяли також Секретар РНБО України Андрій Клюєв, Голова 
правління Національного банку України П.Порошенко та лідер партії „Народний Рух 
України” Б.Тарасюк. Сторону ЄС представляли Комісар з питань розширення та 
Європейської політики сусідства Ш.Фюле, Міністри закордонних справ Швеції К.Більдт 
та Литви А.Ажубаліс.  
 
Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ, 28.02.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Верховна Рада України прийняла в другому читанні проект закону №8494 про внесення 
змін до Закону України "Про державну систему біобезпеки при створенні, випробуванні, 
транспортуванні і використанні генетично модифікованих організмів" (щодо механізму 
контролю продукції, що містить ГМО). 
Згідно закону, суб'єкти господарювання, які вперше вводять в обіг продукцію, що містить 
ГМО, або отриману з їх використанням, складають у довільній формі письмову 
декларацію, у якій в обов'язковому порядку указуються відомості про суб'єкта 
господарювання, продукцію, що містить ГМО або отримана з їх використанням, а також 
приводиться номер такої продукції в Державному реєстрі ГМО. 
За законом, центральні органи виконавчої влади, відповідальні за виконання цього закону, 
створюють по відповідних напрямах, мережу випробувальних лабораторій із визначення 
вмісту ГМО в продукції. Положення про мережу випробувальних лабораторій із 
визначення вмісту ГМО в продукції затверджується Кабінетом міністрів України. 
 
АПК-ІНФОРМ, 23.02.2012 
Кабінет міністрів України створив територіальні органи Державної ветеринарної та 
фітосанітарної служби. Про це йдеться в Постанові  №125 від 22 лютого п.р., 
розміщеному на Урядовому порталі. Як йдеться в документі, територіальні органи 
відомства створюються шляхом перетворення територіальних органів Державного 
комітету ветеринарної медицини, а також шляхом злиття державних інспекцій із 
карантину рослин і державних інспекцій захисту рослин. 
 
http://economics.unian.net/, 24.02.2012 
За інформацією начальника відділу ветеринарної міліції МВС України С. Оксюти в 
цілому на території України підрозділами ветеринарної міліції здійснено 406 перевірок 
суб’єктів господарювання, діяльність яких пов’язана з обігом продукції тваринного 
походження, задокументовано 255 правопорушень, відповідальність за які передбачена 
статтею 107 КУпАП.  
У дохід держави стягнуто штрафних санкцій на суму 34,7 тисячі грн. Винесено та 
проконтрольовано виконання 188 інспекторських приписів. Призупинено роботу 34 
суб’єктів господарювання. До слідчих підрозділів органів внутрішніх справ та 
прокуратури направлено 24 матеріали. Вилучено з обігу 33795 кг продукції тваринного 
походження, якість якої не відповідає вимогам чинного законодавства.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 27.02.2012 



 
 Ринкова інфраструктура 

 
Верховна Рада України ухвалила Закон "Про внесення змін до деяких законів України 
щодо захисту вітчизняних товаровиробників у відповідь на дискримінаційні і/або 
недружні дії іноземних держав, митних союзів або економічних угруповань". Про це 
повідомляє прес-служба ВР. 
Законодавчим актом внесені зміни в закони "Про зовнішньоекономічну діяльність" і "Про 
єдиний митний тариф", які спрямованні на вдосконалення механізмів забезпечення 
реалізації законних прав і інтересів суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності України в 
сфері міжнародних відносин.  
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 23.02.2012 
Останні 10 років виробництво томатів у промислових теплицях мало позитивну динаміку 
росту: у 2000 р. в Україні вироблялось близько 100 тис. тонн тепличного томату, а в 2010 р. 
-  понад 175 тис. т. Але, уже починаючи з 2011 р. спостерігається зниження виробництва 
до 171 тис. т, а в 2012 р. воно може скоротитися до 150 тис. т, прогнозують в асоціації 
"Український клуб аграрного бізнесу" (УКАБ). "Схоже, що цього року вітчизняний томат 
за привабливою ціною буде знайти важче, оскільки імпортний - дешевше. Головна 
проблема полягає в скороченні площ під тепличним томатом. Причина - підвищення цін на 
газ, який є однією з основних статей витрати у виробництві тепличних овочів", - 
стверджує експерт плодоовочевого ринку УКАБ Ігор Стрелюк. 
За словами Стрелюка, сьогодні основною культурою, що вирощується в овочевих 
теплицях, є огірок: на його частку припадає вже 70% площ закритого ґрунту. Питома вага 
томатів - близько 30%, хоча ще 4 року назад співвідношення складало 60% на 40%. 
Щорічно Україна імпортує понад 55 тис. тонн тепличного томату, а це - майже половина 
продукції, що реалізується в ритейлі. За оцінками УКАБ, загальний об'єм продажів в 
організованому роздрібі в 2011 р. склав близько 125 тис. тонн томатів у рік. 
 
www.rbc.ua, 24.02.2012 
Росспоживнагляд розширив до семи список українських підприємств, яким заборонено 
постачання сира на російський ринок. Про це повідомив "Інтерфаксу" 27 лютого керівник 
Росспоживнагляду, головний державний санітарний лікар РФ Геннадій Оніщенко. "Із 
понеділка ми додатково "закриваємо" ще чотири заводи", - сказав він, маючи на увазі, що 
до списку додано ще 4-х українських виробників - Баштанський і Лозовський сирзаводи, 
"Бель Шостка Україна" і Хмельницька маслосирбаза. "Відібрані в Москві, 
Краснодарському краї, Калінінградській та Рязанській областях зразки продукції не 
відповідали чинному російському законодавству", - повідомив Г.Оніщенко та заявив, що 
на території Російської Федерації припинена реалізація 30,6 тонн українського сиру". 
Раніше Г.Оніщенко сказав "Інтерфаксу", що більше 120 т українського сиру призупинено 
на кордоні й не допущено на територію РФ. Також минулого тижня він повідомив 
"Інтерфакс", що Росспоживнагляд не задоволений якістю документів, які поступили від 
українських підприємств, що виробляють сир, і що пакет документів був значним за 
об'ємом, але не відповідав національним і міжнародним нормам. 
 
Інтерфакс, 27.02.2012 
У 2011 році імпорт м'яса до України скоротився приблизно на 32,5%, з 378 до 246 тис. 
тонн, повідомив директор Департаменту тваринництва Міністерства аграрної політики та 
продовольства Андрій Гетя, слова якого наводить прес-служба Міністерства. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 28.02.2012  
В Україні нормативна грошова оцінка землі проведена в 27737 населених пунктах на 
площі 7,2 млн. га, що складає 93,1% від їх загальної кількості й 95,4% від їх загальної 



площі. Про це УНІАН повідомили в прес-службі Державного агентства земельних 
ресурсів України. Як указується в повідомленні, торік нормативна грошова оцінка землі 
проведена в 2277 населених пунктах України. 
 
http://economics.unian.net/, 28.02.2012  
 

 Сільський розвиток 
 

Новий закон про ринок земель, який зараз доопрацьовується, повинен передбачати 
ефективне використання сільськогосподарських земель. Про це Президент України Віктор 
Янукович заявив в інтерв'ю журналістам Євгену Кісельову, Савіку Шустеру і Андрію 
Кулікову, повідомляється на офіційному сайті Голови держави. 
«Ми повинні в цьому законі передбачити ефективність використання 
сільськогосподарських земель», - підкреслив В.Янукович, додавши, що до проекту закону 
вже внесено значну кількість поправок. 
Глава держави відзначив, що в таких суспільно значущих темах, як земельна реформа, 
потрібно враховувати громадську думку. «Я категорично проти того, щоб точка зору людей 
не враховувалася при прийнятті таких стратегічно важливих рішень», - сказав він. 
 
АПК-ІНФОРМ, 23.02.2012 
У 2012 році волинська влада з різних джерел фінансування планує спрямувати близько 20 
млн. грн. на підтримку самозайнятості сільського населення. Таку цифру голова 
Волинської ОДА  Борис Клімчук озвучив під час зустрічі із сільськими, селищними та 
міськими головами Ківерцівського, Луцького, Локачинського та Шацького районів. Він 
констатував: «Волинь упродовж 2-х років зробила перші спроби активізувати людей на 
селі, впроваджуючи різного роду програми підтримки агропромислового комплексу, 
направлені на товарну продукцію.  Ми маємо забезпечити повноцінні умови життя людини 
незалежно від її місця проживання. Раніше держава орієнтувалась на соціальний захист, 
нині ж – дає шанс самим людям заробити, особливо тим, хто працює на селі. Така 
тенденція розвитку держави», - зазначив керівник області. Він також пояснив, що 15- 20% 
державної підтримки для регіонів будуть спрямовані на ті програми, які вже апробовані. 
 
Урядовий портал, 23.02.2012 
У 2012 році більша частина коштів державного бюджету, виділених на аграрну галузь, 
буде направлена на розвиток тваринництва, а саме молочного скотарства. Про це 
повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк під час 
робочої поїздки до Чернігівщини. 
Сьогодні фінансування буде першочергово направлене на розвиток одноосібних 
господарств і колективних ферм. «Ми будемо мотивувати та фінансувати сімейні 
господарства, які утримують 3 і більше корів, у розмірі 10 тисяч гривень на додану дійну 
корову. Окрім того, проводитиметься компенсація доїльного обладнання, а сім’ям, які 
утримують більше 5 голів - охолоджувачі», - зазначив Микола Присяжнюк. 
Також Мінагрополітики спільно з аграрними підприємствами розпочало розробку проекту 
зі створення молочарень та заготівельних кооперативів, які регулюватимуть закупівельні 
ціни на продукцію. Ефективність наданих дотацій, вважає Микола Присяжнюк, полягає 
саме в доцільному їх застосуванні. 
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики і продовольства, 24.02.2012  
 


